
B
ru

šp
ers

ký
 zp

ra
vo

da
j

Vydává město Brušperk

www.brusperk-mesto.cz
Listopad 2010

Pohled na město



Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj

2 3

INFORMACE Z RADNICE
Z jednání rady města 
Restaurace v Národním domě má nového nájemce
Radní města na 57. schůzi rozhodli o výběru nejvhodnějšího zájem-
ce o pronájem nebytových prostor – restaurace a jejího technického 
zázemí v Národním domě. Ze tří přihlášených fi rem rada vybrala 
společnost ČIRVA, s.r.o., se sídlem Hradní 27/37, Ostrava-Slezská 
Ostrava.

Ostatní projednávané záležitosti 
Na 57. schůzi rady města vzali radní na vědomí kontrolu plnění úkolů 
stanovených radou města, kontrolu plnění úkolů z 20. zasedání zastu-
pitelstva města, stavy na bankovních účtech města, plnění dotací a daní, výsledky hospodaření 
města Brušperk a jeho příspěvkových organizací, informace ze zápisu sociální a zdravotní 
komise. Dále rozhodli o přímém zadání zakázky malého rozsahu na opravu břehů potoka Dol-
ní Koťbach fi rmě Karel Vala-VaS a na drobné opravy chodníků a dešťových vpustí na území 
města fi rmě Jan Slabý.

Poděkování rady města
Radní města na poslední 59. schůzi vyjádřili poděkování předsedům a členům komisí rady 
města za jejich činnost ve volebním období 2006 - 2010.
Kulturní komise – předsedkyně paní Šárka Dvorská
Sociální a zdravotní komise – předsedkyně Mgr. Marie Dvořáková
Redakční rada Brušperského zpravodaje – předsedkyně Mgr. Jaroslava Neuwirthová
Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport – předseda Ing. Pavel Prejda
Přestupková komise – předsedkyně paní Eva Hankusová
Pracovní skupina pro regeneraci MPZ – předseda PaedDr. Jaroslav Kunz   
   
Ocenění a poděkování rovněž vyjádřili našemu občanu p. Daliboru Kovářovi za příkladnou 
občanskou statečnost. Sám v pozdních nočních hodinách zadržel pachatele vandalismu na 
majetku města a předal jej na služebnu Policie ČR v Brušperku. Za tento odvážný čin byl navíc 
starostou města odměněn věcným darem.

Z jednání zastupitelstva města
Poslední zasedání zastupitelstva města ve volebním období 2006 - 2010 proběhlo 6. října 
2010. Důvodem jeho svolání těsně před komunálními volbami byla nutnost schválení zajiště-
ní fi nančních prostředků na spolufi nancování a profi nancování výstavby krytého plaveckého 
bazénu. Z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko (ROP), 
oblast podpory 4.1 Rozvoj venkova se naskytla příležitost získat dotační prostředky na jeho 
výstavbu. A v této souvislosti byl nutný příslib profi nancování celé akce. Podání žádosti o dota-
ci mělo ještě i další důvod. V minulosti jsme získali dotaci na projekt z ROP ve výši 448 tis. 
Kč, a abychom tyto fi nanční prostředky nemuseli vracet, musela být podána žádost o dotaci na 

jeho realizaci. Po dlouhé diskusi nakonec zastupitelstvo města schválilo usnesení, které bylo 
podmínkou pro podání žádosti o dotaci. K ničemu se tímto usnesením město nezavázalo, byly 
jen zachráněny dotační prostředky poskytnuté z ROP na projekt bazénu.
Do programu zasedání byl ještě zařazen požadavek na zřízení pracovní skupiny pro tvorbu 
nového územního plánu i s personálním obsazením. Z důvodu končícího volebního období 
nebyl tento návrh uznán jako vhodný a zastupitelé města návrh neschválili.          

Jiří Pasyk, místostarosta

Poděkování občanům
Příroda se opět uchýlila k zimnímu odpočinku. Na několik měsíců skončily činnosti souvisejí-
cí s údržbou zeleně. Vedení města jako každoročně děkuje všem občanům, kteří přispěli svou 
aktivitou, ať již sečením trávy na pozemcích města nebo jinou výpomocí, ke zkrášlení našeho 
města. Moc si toho vážíme!

Upozornění
V měsíci říjnu byla dokončena druhá část dětského hřiště ve sportovně-rekreačním areálu 
u Ruskovy lávky. Areál byl doplněn herními prvky pro děti do 14 let. Velice brzy se však 
objevily případy, kdy atrakce obsadí věkově starší děti a mladší jich nemohou využívat. Upo-
zorňujeme, že existuje provozní řád areálu, jehož dodržování budeme kontrolovat i s pomocí 
Policie ČR. Nebudeme tolerovat jeho porušování. Starosta, místostarosta

Výzva k ořezu porostů
MěÚ v Brušperku žádá majitele pozemků, kteří mají v sousedství obecní chodník, aby pro-
vedli ořezy všech porostů, které přečnívají nad chodník. Jedná se o keře, živé ploty, ovocné 
stromy a vše, co zasahuje do profi lu chodníku až do výšky 2,5 m nad zemí. Ořezy je potřeba 
provést z důvodu zimní údržby. Pro mechanizaci, kterou se zimní údržba provádí, je potřeba 
zajistit profi l chodníku, který musí být zcela volný. V opačném případě může dojít k poškození 
obecní techniky případně Vašich nemovitostí. Ořezy proveďte v nejbližším možném termínu. 
Děkujeme za Vaše pochopení a vstřícnost.

Radim Neuwirth, referent odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Informace o válečných hrobech a pietních místech, které jsou součástí 
Centrální evidence válečných hrobů vedené Ministerstvem obrany ČR, 
jsou dostupné na internetových stránkách http://valecnehrobyarmy.cz
V evidenci válečných hrobů (VH) (levý panel na monitoru) lze vyhledávat údaje o VH v Čes-
ké republice (Hledání VH v ČR) i o českých VH v zahraničí (Hledání VH v zahraničí). Dále 
vyhledávání pokračuje podle údajů o osobách pohřbených ve VH nebo připomenutých na 
pietních místech (záložka - Hledání podle osobních údajů) a také podle údajů o VH (záložka- 
Hledání podle údajů o VH). Zpracována je také „Mapa lokalit VH“. Pro zobrazení jednotli-
vých VH v ČR prostřednictvím tohoto odkazu je nutné provést přiblížení (větší detail mapy) 
vybrané oblasti. VH v zahraničí se na mapě zobrazují i v základním náhledu. Kliknutím myší 
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na symbol VH zobrazeného v mapě lze zobrazit další související informace. V případě, že 
byste chtěli v rámci výše zmíněných internetových stránek doplnit informace o VH a pietních 
místech o nové nebo upřesňující údaje, kontaktujte Odbor životního prostředí a zemědělství 
Magistrátu města F-M, tel. 558 609 488, Ing. Blanka Kalenská nebo MěÚ Brušperk v kan-
celáři č. 208, J. Šmiřáková. Tato informace slouží k popularizaci výše uvedených stránek a je 
určena nejen příznivcům vojenské historie.
V této souvislosti se obracíme rovněž na naše občany s prosbou o doplnění některých údajů 
(např. datum narození, místo narození, datum úmrtí, místo úmrtí, vojenská hodnost) u osob, 
jejichž jména jsou uvedena na „Památníku obětem I. světové války“ na místním hřbitově a na 
„Památníku padlým a umučeným ve II. světové válce“. Informace, které nejsou uvedeny na 
jmenovaných památnících, můžete sdělit osobně i telefonicky (558 666 232) na MěÚ Brušperk 
v kanceláři č. 208. Jana Šmiřáková, odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Poděkování
Děkuji PhMr. D. Neuwirthové, J. Konečné, M. Kostkanové, M. Šmiřákové, L. Jurčíkové, E. 
Foltové, L. Neuwirthové, ing. E. Bujnoškovi - členům Sociální a zdravotní komise Rady města 
Brušperka a zapisovatelce J. Šmiřákové za práci ve volebním období v letech 2006 - 2010. Za 
práci v komisi děkuji i MUDr. J. Kunčické. Zvlášť děkuji p. Anně Bajerové za dlouholetou 
a svědomitou práci v komisi. Mgr. Marie Dvořáková, předsedkyně

Městská knihovna Brušperk
pořádá ve čtvrtek 25. 11. 2010 v 18 h. besedu s Jiřím Márou na téma Nový 
Zéland - Jižní ostrov. Pokračování úspěšné cestopisné besedy nás zavede 
k vodopádům, ledovcům či Palačinkovým skalám. Z bezprostřední blízkosti 
budeme pozorovat lachtany, tučňáky i velryby. Vydáme se do města adrenalino-
vých sportů Queenstown i historické metropole Christchurch, nevšední zážitky nabízí novozé-
landské botanické zahrady a termální lázně.
Jiří Mára je autorem čtyř cestopisných knih a dokumentárních fi lmů, které si můžete na besedě 
zakoupit za zvýhodněné ceny. B. Krupníková, vedoucí knihovny

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci listopadu tito naši občané:

Věra Vašendová 88 let
Stanislav Škopek 87 let
Marie Pavlíková 87 let
Věra Sedláčková  87 let
Dominik Hajnoš 87 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Volby do zastupitelstva obcí 15. 10.–16. 10. 2010

Počet
volených
členů

zastupitelstva

Počet
volebních
obvodů

Okrsky

Voliči
v seznamu

Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasycelkem zpr. v %

15 1 3 3 100,00 3 149 2 026 64,34 2 021 28 937

Kandidátní listina Hlasy

Počet
kandidátů

Přepočtený
základ

dle počtu
kandidátů

Přepočtené %
platných 

hlasů

Počet
mandátůčíslo název abs. v %

1 KSČM 2 529 8,74 15 28 937,00 8,73 1
2 SNK ED – Zelená pro Brušperk 2 151 7,43 15 28 937,00 7,43 1
3 ČSSD 2 817 9,73 15 28 937,00 9,73 1
4 Za Brušperk krásnější 9 376 32,40 15 28 937,00 32,40 6
5 Šance pro každého 4 075 14,08 15 28 937,00 14,08 2
6 KDU-ČSL 1 520 5,25 15 28 937,00 5,25 0
7 TOP 2010 Brušperk 1 599 5,53 15 28 937,00 5,52 1
8 Občanská demokratická strana 4 870 16,83 15 28 937,00 16,82 3

Kandidátní listina Kandidát Navrhující
strana

Politická
příslušnost

Hlasy Pořadí
zvoleníč. název poř.

č. příjmení, jméno, tituly věk abs. v %

1 KSČM 2 Dlouhý Jiří Ing. 57 KSČM BEZPP 310 12,25 1
2 SNK ED – Zelená pro Brušperk 2 Dlouhý Ivo Bc. 55 SNK ED BEZPP 220 10,22 1
3 ČSSD 1 Slovák Svatopluk Ing. Ph.D. 37 ČSSD ČSSD 370 13,13 1
4 Za Brušperk krásnější 1 Krupník Ivan Ing. 57 NK KSČM 878 9,36 1
4 Za Brušperk krásnější 2 Pasyk Jiří 55 NK BEZPP 826 8,80 2
4 Za Brušperk krásnější 3 Káňa Pavel Ing. 73 NK BEZPP 674 7,18 4
4 Za Brušperk krásnější 4 Plečka Pavel Mgr. 55 NK BEZPP 808 8,61 3
4 Za Brušperk krásnější 5 Daňková Yvetta 48 NK BEZPP 610 6,50 5
4 Za Brušperk krásnější 6 Otrusina Radek Mgr. 41 NK BEZPP 622 6,63 6
5 Šance pro každého 1 Ranochová Ludmila 56 NK BEZPP 415 10,18 1
5 Šance pro každého 4 Cigánek Záviš Ing. 61 NK BEZPP 411 10,08 2
7 TOP 2010 Brušperk 2 Měkýš Petr Ing. 39 NK BEZPP 169 10,56 1
8 Občanská demokratická strana 1 Vojtíšek Zdeněk Ing. 52 ODS ODS 422 8,66 3
8 Občanská demokratická strana 7 Dubový Štěpán Ing. 62 ODS BEZPP 439 9,01 1
8 Občanská demokratická strana 9 Vicher Jaroslav Mgr. 67 ODS BEZPP 434 8,91 2

Celkem zobrazeno kandidátů: 15

Poděkování patří všem našim občanům, kteří navštívili volební místnosti a zúčastnili se voleb.
Registrační úřad

Marie Veličková 85 let
Milan Podracký 85 let
Ivo Vantuch 83 let
Ludmila Paličková 83 let
Dobromila Pavlorková 82 let
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Český červený kříž 
udělil zlatou plaketu Dr. Janského p. Patriku DOLEGOVSKÉMU, Borošínská 606, za 40 
bezpříspěvkových odběrů krve. Patří mu upřímné poděkování.

Bezplatná právní poradna 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 2., 16. a 30. 11. od 15 
do 16.30 h.

Vzpomínáme... 
 „Vzpomínáme. Nezapomeneme...“. Podobná slova čteme na 
pomnících zesnulých. Jsou to hezká slova, pokud za nimi sto-
jí skutečnost. Neboť zesnulí si zaslouží naše vzpomínky. Vždyť 
mnohdy do našeho života vložili nesmazatelnou stopu. Rodiče 
nám nejen darovali život, ale učili nás prvním krůčkům, učili nás 
poznávat, co je správné a co správné není.
V kterési zemi došli někteří lidé k přesvědčení, že jenom špatný 
příklad dospělých vede dorůstající k jednání, které není dobré. A 
tak udělali pokus. Skupinu dětí naprosto oddělili od vlivu dospě-
lých. A po čase byli překvapeni, že i v této skupině se objevily 
mnohé negativní lidské vlastnosti jako závist, nenávist, zloba, lež 
a podobně.

Ono skutečně nikdo z nás nevstoupil do světa, aniž bychom potřebovali si uvědomovat, že ne 
jenom svět, ale ani my sami nejsme bez chyb. Rodiče, ale nejenom oni, nám pomáhali se ve 
světě, ale i ve svém vlastním životě orientovat. Proto si zaslouží, abychom na ně s vděčností 
mysleli.
Podzimní čas už sám o sobě jakoby připomínal ty, kdo od nás odešli. Vzpomínka na zemřelé 2. 
listopadu pak obyčejně rozzáří naše hřbitovy světly svíček a každé to světélko hovoří o vděč-
nosti a pro nás, kdo jsme poznali Kristovu moc, také o modlitbě a touze po věčném společen-
ství s těmi, kteří zůstávají hluboce zapsáni v našich srdcích. Mgr. Karel Javorek, farář

Informace Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku
Vážení spoluobčané, z důvodu blížícího se svátku Památky zesnulých (tzv. 
Dušičky) upozorňuji, zejména řidiče motorových vozidel, aby nenechávali na 
parkovišti před hřbitovy ve svých motorových vozidlech žádné cennosti a osobní 
zavazadla. Pamatujte, že pachatelům stačí i Vaše chvilkové odběhnutí do obcho-
du, a byť je vaše odložená igelitová taška či peněženka prázdná, je pro pachatele 

lákadlem. Pro pachatele je důležitý pouhý fakt, že se ve vozidle nachází nějaká věc, kterou by 
mohl odcizit. Vzhledem k těmto skutečnostem apeluji na občany, aby ve vozidle neponechá-
vali žádné věci, které by mohly lákat ke krádežím.
Dále připomínám, že se blíží období předvánočních nákupů, proto lze předpokládat, že kapsáři 
využijí nízkou obezřetnost, nepozornost a nervozitu nakupujících ke svým nekalým úmyslům. 
Proto, abyste se nestali další obětí kapsáře, uvádím několik rad, jak krádežím předcházet. Kap-

sáři vyhledávají místa, kde se pohybuje větší množství lidí, jako nákupní centra, trhy a tržiš-
tě, prostředky hromadné dopravy, sportovní a kulturní akce, ale i muzea. Kapsáři využívají 
především nepozornosti lidí a nedbalého zacházení s osobním majetkem a doklady. Samotná 
krádež je bleskovou a předem pečlivě nacvičenou akcí. Někteří kapsáři maskují svou rychlou 
ruku např. bundou, kterou mají přes ni přehozenou. Kradou tak dokonale a nepozorovaně, 
že se okradený o chybějících dokladech a penězích dozví často mnohem později a na zcela 
jiném místě, než ke krádeži došlo. O pachateli a jeho popisu tak nemá okradený obvykle ani 
potuchy.

Abyste se nestali obětí kapsářů, mějte své věci stále pod kontrolou:
- zavazadla nenechávejte ve vozidle na viditelném místě – auto není trezor
- svá zavazadla nikdy nespouštějte z dohledu
- tašky či batohy, kde máte peníze nebo jiné cennosti, nenoste na zádech, kam nevidíte
- kabelku noste pokud možno u těla a vždy zapnutou
-  nenechávejte svou kabelku ani jiné zavazadlo v nákupním košíku bez dozoru ani tehdy, 

vybíráte-li si v obchodě pouze zboží
-  svá zavazadla a oblečení nenechávejte bez dozoru ani v restauraci, ani jdete-li pouze 

k baru nebo na toaletu
Peníze, doklady, platební karty, mobilní telefony:

-  vše důsledně noste v náprsních, popřípadě uzavíratelných kapsách, nikoli v zadních kap-
sách kalhot

- peněženku a jiné cennosti ukládejte vespod tašek či kabelek
- nenoste své osobní doklady v peněžence
-  nenoste při sobě větší fi nanční hotovost, využívejte možností bezhotovostního platební-

ho styku
-  čtyřmístné identifi kační číslo platební karty (PIN) si zásadně pamatujte a rozhodně ho 

nenoste u platební karty
-  v případě krádeže platební karty, kartu ihned telefonicky zablokujte, věc nahlaste na 

nejbližším oddělení Policie ČR
-  v případě odcizení mobilního telefonu zablokujte ihned SIM kartu a obraťte se na Policii 

ČR se žádostí o zablokování odcizeného mobilního telefonu.
Stanete-li se svědky kapesní krádeže, neváhejte s pomocí spoluobčanům, například při 
podávání svědectví policii! Bez Vaší pomoci nemůžeme být nikdy tak úspěšní, jak by-
chom si všichni přáli. pprap. Jiří Zamazal

Svoz komunálního odpadu – odvoz co 14 dní
Modrá známka – středa 10. a 24. 11. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, 
Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka – středa 3. a 24. 11. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. 
Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, 
Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Flo-
riána, Valy, Zádvoří. 



Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj

8 9

Svoz plastů v listopadu
Úterý 2. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 9. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, 
Staroveská, Veselíčko.
Úterý 16. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, 
Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Upozornění občanům
Žádáme občany, aby důsledně dodržovali stanovené časy k předávání velkoobjemové-
ho odpadu v jednotlivých lokalitách. Navezení odpadu na stanovené místo mimo určenou 
dobu bude posuzováno jako založení černé skládky se všemi důsledky, tedy pod pokutou. Na 
dodržování pořádku bude dohlížet městský úřad společně s Obvodním oddělením Policie ČR 
v Brušperku. Pokud se navrší odpady na hromadu již před stanovenou dobou, přidává to práci 
pracovníkům svozové fi rmy, kteří tak mají s odpadem dvojí manipulaci. Zbytečně se prodlužu-
jí časy nakládky a narušuje harmonogram svozu. Opatření se zavádí na žádost svozové fi rmy 
a pro urychlení, zjednodušení nakládky a odvozu odpadu.

Radim Neuwirth, Odbor, fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů 
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s fi r-
mou Marius Pedersen, a.s., bude v sobotu 13. 11. 2010 proveden sběr 
nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 7.30  - 8.15 h.
Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30  - 9.15 h.
U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30 - 10.15 h.
Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00 - 11.45 h.
Ul. Borošínská, u kříže 12.00 - 12.45 h.
Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00 - 13.45 h.

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu:
- olejové automobilové fi ltry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zářivky, 
výbojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky 
– staré kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, rozpouš-
tědla, lepidla – plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami znečištěné 
textilie – fotochemikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia – ledničky 
– domácí elektrospotřebiče – matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – kočárky 
– křesla – gauče atd.
Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby někte-
ré z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se 
zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a spo-
lečnost Marius Pedersen, a.s.

Radim Neuwirth, Odbor, fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Local  TV Brušperk
Během posledního prázdninového víkendu proběhla na digitálním vysílači společnosti LOCAL 
TV PLUS s.r.o., umístěném na vodárně u Klimkovických santorií na Hýlově, vysílajícím na 
28. kanále UHF programy LOCAL TV PLUS, TV ÓČKO, TV PUBLIC A TV NOE, rekon-
strukce technologického řetězce. Nový vysílač už pracuje s 64 kilobitovým převodem signálu 
oproti předcházejícímu 16 kilobitového převodu. Tím došlo k výraznému zvýšení kvality vysí-
laného obrazu na vašich přijímačích. Protože zařízení pracuje s novými parametry, je nutné na 
vašem přijímači (setoop boxu nebo přímo TV) provést nové přeladění. Stačí v menu spustit 
automatické ladění a váš přijímač si již potřebné parametry načte a uloží. Programy jsou zna-
čeny LTV 1, LTV 2, LTV 3 a LTV 4. Rovněž v měsíci září došlo na základě dlouhodobé kon-
cepce k rozšíření denního vysílacího bloku (vysíláno celý týden od soboty do soboty) ze 4 na 
5 hodin. Tím došlo k následnému posunutí vysílání půlhodinového vysílacího bloku LOCAL 
TV Brušperk. Schéma je následující:

Vysílací časy LOCAL TV PLUS – (5 hodin) 
07.00 - 07.30 Magazín PLUS
07.30 - 08.00 LTV Brušperk
08.00 - 08.30 LTV Bílovec 
08.30 - 09.00 LTV Klimkovice
09.00 - 09.30 CELEBRITY ZA HUMNY
Opakování 12.00 - 17.00, 17.00 - 22.00, 22.00 - 03.00, 03.00 - 07.00 

Magazínu PLUS:   07.00, 12.00, 17.00, 22.00, 03.00, 
LOCAL TV Brušperk:   07.30, 12.30, 17.30, 22.30, 03.30, 
LOCAL TV Bílovec:   08.00, 13.00, 18.00, 23.00, 04.00, 
LOCAL TV Klimkovice:   08.30, 13.30, 18.30, 23.30, 04.30, 
CEL. ZA HUMNY:  09.00, 14.00, 19.00, 24.00, 05.00 
LOCAL TV Nová Bělá:   09.30, 14.30, 19.30, 00.30, 05.30, 
LOCAL TV Příbor:   10.00, 15.00, 20.00, 01.00, 06.00,
KTV Kopřivnice:   10.30, 15.30, 20.30, 01.30, 06.30
VŠB -TUO:  11.00, 16.00, 21.00, 02.00, 
TV NOE:  11.30, 16.30, 21.30, 02.30 

Od 1. září 2010 začal vysílat programy LOCAL TV PLUS (LTV 1 - LOCAL TV PLUS, LTV 
2 - TV ÓČKO, LTV 3 - TV PUBLIC a LTV 4 - TV NOE) experimentálně digitální terestiální 
vysílač (46 kanál UHF) na budově VŠB-TUO v Ostravě Porubě s desetinásobně silnějším 

09.30 - 10.00 LTV Nová Bělá
10.00 - 10.30 LTV Příbor
10.30 - 11.00 KTK Kopřivnice
11.00 - 11.30 VŠB-TUO
11.30 - 12.00 TV NOE
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výkonem proti základnímu klimkovického vysílači. Tento vysílač však pracuje s hierarchic-
kým systémem, který umožňuje všechny čtyři programy sledovat také v experimentálním sys-
tému DBVT – H (některé modely mobilních telefonů apod.) Toto vysílání je prozatím zkušeb-
ní a některá starší přijímací zařízení s tímto systémem nekomunikují.
Zároveň plánuje společnost LOCAL TV PLUS s.r.o. kompletní přechod na terestiální digitální 
vysílání na současně analogových vysílačích a to v: Brušperku, Nové Bělé, Vratimově, Sviad-
nově, Příboře a Bílovci. Tím dojde k naplnění změněné licence společnosti LOCAL TV PLUS 
s.r.o. udělené RPRTV z „lokální“ na „regionální“. Dosah příjmu vysílání LOCAL TV PLUS 
s.r.o. pak bude pokrývat podstatnou část Moravskoslezského kraje.
V měsíci září a říjnu dochází k postupnému dolaďování celého systému, a tak se mohou na 
vašem TV přijímači objevit dočasné výpadky signálu, za které se vám společnost LOCAL TV 
PLUS s.r.o. předem omlouvá. Ing. Ludvík Kolllár

INFORMACE ZE ŠKOL
Základní škola V. Martínka 
Začátkem školního roku se konala valná hromada Sdružení přátel školy 
(SPŠ). Rodiče byli seznámeni s činností školy a SPŠ za uplynulý školní 
rok a zároveň informováni o plánech pro nový školní rok. Podrobnou 
zprávu o činnosti školy i SPŠ naleznete na webu http://zs.brusperk.cz, 
kde je umístěna výroční zpráva. Na webu naleznete také další potřebné 
informace týkající se školy, sportovní haly, SPŠ i školní jídelny.
V odpoledních hodinách jsou školou organizovány zájmové předměty. 
Škola dále spolupracuje s mnohými sportovními kluby či zájmovými spolky, které v prosto-
rách školy a sportovní haly vedou děti k smysluplnému využití volného času.

DEN od - do NÁZEV VEDOUCÍ KROUŽKU
Po 12.15 – 13.00 Míčové hry Pasyková

13.00 – 15.30 AP klub Křížová
13.15 – 14.15 Chemický Procházková
13.30 – 15.30 Florbal Dalecký
15.00 – 16.15 Kytarový Doležalová
15.30 – 16,30 Kopaná – ml. žáci SK Brušperk
16.30 – 17.00 Cvičení žactvo Maralíková, TJ Sokol
od 2. pololetí BESIP Havláková

Út 15.00 – 16.15 Kytarový Doležalová
15.00 – 16.15 Latinskoamerické tance Švrčková, Hošek
15.30 – 17.30 Kopaná - přípravka SK Brušperk
16.00 – 17.30 Cvičení rodiče s dětmi Vontrobová, TJ Sokol

St 13.00 – 14.30 Keramický Strakošová
13.00 – 15.00 AP klub Křížová

13.30 – 14.30 Přírodovědný Procházková, Gurecký
13.30 – 14.30 Dramatický Myška
14.30 – 15.30 Basket Vrábel
15.00 – 16.15 Taneční Maslaňáková
15.30 – 16.30 Kopaná – ml. žáci SK Brušperk
16.30 – 18.00 Kopaná – ženy, dívky SK Brušperk
17.00 – 18.00 Rybářský Kratochvíl
od 2. pololetí Zahrádkářský Procházková

Čt 13.15 – 16.00 Florbal Dalecký
14.00 – 15.30 
(1 za 14 dnů) Výtvarný Maliková

15.00 – 16.15 Taneční Doležalová
16.00 – 17.00 Latinskoamerické tance Švrčková, Hošek
16.00 – 18.00 Kopaná - přípravka SK Brušperk

Pá 11.20 – 12.05 Angličtina 1. třídy Bajerová
13.30 – 16.00 Basket Vrábel
16.00 – 17.30 Kopaná – st. žáci SK Brušperk 

Srdečně Vás zveme dne 10.12.2010 v době od 16.30 do 18 h. na akci „Co Brušperk ještě 
neviděl, aneb den otevřených dveří“. Budete mít jedinečnou příležitost projít celou školou, 
navštívit všechny třídy a porovnat, jak vypadá výuka ve škole s šedesátiletou tradicí. Podrob-
nosti budou zveřejněny v dalším čísle zpravodaje. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Pozvání na kulturní akce v měsíci listopadu
 6.  sobota - Divadelní představení Smíšené (po)city. Komedie o dvou stárnoucích přáte-

lích s překvapivým koncem. Hrají: J. Hlaváčová, P. Kostka, J. Satoranský, L. Hampl/J. 
Zýka. Vstupenky v informačním centru. Začátek v 18.30 h. Zve kulturní komise.

25.   čtvrtek - Vernisáž obrazů Petra KUHA v Galerii Výtvarného centra Chagall Národní-
ho domu v Brušperku od 17 h.

25.   čtvrtek - Cestopisná přednáška Jiřího Máry s názvem Nový Zéland Země protinož-
ců 2. část, Jižní ostrov. Pořádá Městská knihovna v Brušperku od 18 h.

27. sobota – Tradiční JARMARK na sv. Kateřinu.
27.  sobota – Kateřinská zábava v restauraci U Tří lip. Hudba k poslechu a tanci, občerst-

vení, domácí bufet, bohatá tombola. Srdečně Vás zve MO KDU-ČSL Brušperk. Rezer-
vace míst v restauraci U Tří lip.

Připravujeme:
 4. 12.  sobota LAŠANKY - KMŽ,o.s., Brušperk Vás srdečně Vás zvou na tradiční Miku-

lášskou besídku v sokolovně v 17 h. Po besídce následuje mikulášská zábava pro 
dospělé. Bufet  zajištěn, vstupné dobrovolné. Cena balíčku pro děti 50 Kč. Jmenné 
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kamenné schody. Mezi nynějším zdravotním střediskem a novým 
mostem (u hasičárny) byl brod, kde přejížděli sedláci a povozníci se 
svými povozy. Brody byly i na dalších místech toku. Bylo zvykem, 
že se na řeku vodila stáda hus, v čele býval někdy houser. Jako děti 
jsme se ho bály, protože na nás často zaútočil. Některá stáda na řeku 
i zpět chodila bez doprovodu. Proto se pohybovala po městě, hlavně 
v blízkosti řeky, hejna hus. Dnes uvidíme na řece jen divoké kačeny. 
Vím, že pro pamětníky to není nic nového, ale chtěla bych to připo-
menout hlavně mladší generaci, pokud ji to ještě zajímá.
 Z. Chorvátová

Vzpomínky 
Od konce II. světové války uplynulo 65 let, ale i v sou-
časné době byla nalezena v Obecním lese a Hermanci 
munice. Ti, kteří údobí války prožili, pomalu odchá-
zejí a s nimi i vzpomínky na dobu války a její oběti. 
Zůstal památník, jména mnohých obětí jsou napsána 
na pomnících na našem hřbitově.
Mezi záznamy pana Bohumila Fialy jsou vzpomínky 
bývalého ředitele naší školy B. Petlacha. Píše: „12. 
dubna nás šlo 2000 vězňů na transport do neznáma. 
Zůstalo jen 182 vězňů, ostatní byli cestou zastřeleni. 
Po návratu domů jsem měl 44 kg. Sám jsem nemohl 
chodit“. Umučený profesor Stanislav Cvek v jednom 
ze svých dopisů domů napsal: „Odevzdal jsem svou 
věc úplně do vůle Boží. Odpouštím všem, kdož mi 
kdy nějak ublížili. Umírám jako jedna z obětí za něco 
lepšího než je nyní, pro Vás a jiné, kteří budou žít“.
Pan V.Bujnoch vyprávěl: „Do našeho domu nastě-
hovali Němci radiostanici. Obsadili jednu místnost, 
v zahradě umístili antény. Matka spala v kuchyni, já s otcem a bratrem Edou na půdě. V zadní 
části domu žila rodina bratra Rudolfa, který se skrýval před gestapem, ale na zimu se vrátil 
domů. Když Němci začali pohyb v domě více sledovat a ptali se sousedů, kolik nás v domě 
žije, rodina bratra odešla zpět na Bečvu, Bacov.“
Paní Vladimíra Valová se slzami v očích vyprávěla: „Svého otce jsem nikdy nepoznala. Celý 
život mi scházel.“ Dcera popraveného učitele Vl.Brkla vzpomínala na Viktora Lednického. 
Nazývala ho hrdinou, který přes kruté mučení neprozradil ty, kteří mu pomáhali.
Válka naše občany spojila. Bylo samozřejmostí pomáhat rodinám vězněných. Pomáhali sou-
sedé, zemědělci, řezníci. Místní lékárník K.Šudich dodával partyzánům léčiva a obvazový 
materiál. 
Zaujala mne věta průvodkyně Osoblahou: „Při poslední mši na rozloučenou před odsunem 
německých obyvatel kněz v kázání řekl: „Kéž by nebylo Němců, Poláků, Čechů...., a byli jen 
lidé.“ Mgr. J. Neuwirthová

seznamy dětí nahlaste, prosím, p. J. Konečné, tel. 558 666 886 nebo 776 284 777 
do 23. 11. Současně uhraďte 50 Kč na mikulášský balíček. Přezůvky pro děti nutné. 
Těšíme se na Vás.

10. 12.  pátek „HURÁ VÁNOCE“, hudebně zábavný pořad pro děti se zpěvačkou Inkou Rybá-
řovou a televizním klaunem Rybičkou, plný písniček, soutěží a skvělé zábavy pro celou 
rodinu. V 17.30 h. v sále Národního domu v Brušperku. Zve kulturní komise.

Klub seniorů Brušperk v měsíci listopadu

Út   2.  14 h. Schůzka seniorů dětského domova. p. Vicherková
Pá   5. 9-10.30 h. Výdej objednaných jídel. p. Kubinová
Po   8. 14 h. Schůzka seniorů zdravotního střediska. p. Dlouhá
Po   8. 16 h. Schůze výboru. p. Kubinová

Út   9. 17.30 h. Odjezd do divalda na činohru 
„Apartma v hotelu Plaza“. p. Tichopádová

St 10. 15 h. Schůzka kroužku zabývající se analog. tel. 
vysíláním. Z. Nálepa, Kladiva

Čt 11. 14 h. Schůzka seniorů „KA“. p. Kubiková

Pá 12.   9 h.
Beseda o zdraví se zaměřením na problematiku 
pohyb. aparátu doplněná o zásady zdravé 
výživy. Součástí je i malé občerstvení. Z. Nálepa

Pá 19. 15 h. Posezení v klubu. p. Adamusová
Po 22. 16 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová
St  24. 15 h. Schůze seniorů Tesko. p. Konvičková
Čt  25.   6.30 h. Zájezd Polsko – Chalupki. Přihlášky do 16.11. p. Kladiva

Ne 28.   9 h. Zájezd na Hukvaldy – Ondřejská pouť. 
Přihlášky do 19. 11. Člen 10 Kč, ostatní 20 Kč

p. Kubinová, 
Cigánková

Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní 
skříňku.

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Naše řeka 
Na závěr svého vyprávění bych chtěla vzpomenout, jak řeka vypadala po válce a v padesátých 
letech minulého století. Původně tekla v místech, kde je nyní autobusová zastávka „Střed“. Po 
regulaci se staré řečiště stalo úložištěm odpadků, a říkalo se tomuto místu „stará řika“. Zůstala 
tam i velká hliněná hromada, kde jsme jako děti skotačily. Stávající silnice tam ještě nebyla. Se 
stavbou nové silnice byl terén srovnán a zbourán i malý dřevený domek, kde bydlel starý pan 
Hrabovský. Řeka byla čistá, některé ženy tu chodily prát, „čvachat“ prádlo. Největší dětské 
radosti se odbývaly právě v naší řece. Spokojeni byli i dospělí. Plavat se chodilo, jak se říkalo, 
do zátočiny u Staré Vsi. K snadnějšímu přístupu k řece, byly na různých místech zbudovány 
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345 let od povolení zřídit si vlastní radnici a 170 let od jejího umístění 
do dnešní budovy
Věci úřední týkající se obecních záležitostí se původně řešily v soukromém domě purkmistra 
a rychtáře, teprve po postavení radnice se měly tyto úřední úkony probírat zásadně tam a ne 
jinde. Radnice se tak stala symbolem obecní samosprávy. Někde její zřízení iniciovali sami 
měšťané, jinde musel zasáhnout vlastník města. Tak tomu bylo i v případě Brušperku, 24. říj-
na 1665 vydal olomoucký biskup Karel II. z Lichtenštejna příkaz k výstavbě radnice. V roce 
1666 proto brušperská obec koupila pro tyto potřeby od Urbana Mlynáře dům, do něhož pak 
umístila radnici (jednalo se o dům čp. 10 na náměstí). V roce 1775 byla prodána a od Pavla 
Adamovského koupena budova nová (dům čp. 1). Poslední stěhování nastalo 20. října 1840, 
kdy radnice přesídlila z čp. 1 do dnešních prostor čp. 22. Tento dům byl postaven v letech 1826 
– 1827 na místě dvou zbořených dřevěných domků. Nechal ho vybudovat Ludvík Vavroš, kte-
rý pak do něj umístil svoji textilní manufakturu. V roce 1835 se kvůli fi nančním problémům 
rozhodl k jeho prodeji a nabídl ho vedení města. To ho koupilo v roce 1840 za 5 000 zlatých. 
Do nové radnice byla přemístěna různá obecní zařízení. V přízemí vpředu se nacházela obecní 
kancelář s archivem, pak poštovní expedice a vzadu byt obecního policajta. Vlevo byl byt 
o dvou místnostech, který se pronajímal, za ním pak jedna školní třída. V prvním patře byl byt 
obecního tajemníka a učitelský byt, který měl kuchyň a dvě obytné místnosti. V zadním traktu 
se v přízemí nacházely dva byty pro učitele a v patře pak dvě třídy. V části areálu radnice byla 
ještě obecní věznice.

115 let od úmrtí významného pedagoga Ludvíka Vašici
Ludvík Vašica se narodil 12. srpna 1829 v rodině soukeníka Františka Vašici a jeho manželky 
Terezie, rozené Novákové. Navštěvoval obecnou školu v Brušperku a následně německou 
hlavní školu v Novém Jičíně. V Brušperku vykonával v letech 1845–1847 funkci písaře u teh-
dejšího magistrátu a školního pomocníka. Jelikož ale obě tato zaměstnání byla neplacená, 
nastoupil v prosinci roku 1847 jako výpomocný učitel v Pržně u Vsetína. Po úspěšném složení 
učitelské zkoušky přešel na městskou školu ve Vsetíně. Poté vystřídal několik učitelských šta-
cí na Brněnsku, v roce 1879 se stal v pořadí druhým ředitelem Učitelského ústavu v Příboře. 
Zároveň s funkcí ředitele ústavu převzal i funkci okresního školního inspektora pro „slovan-
ské“ školy v okrese novojickém. Za dobu působení Ludvíka Vašici jako ředitele učitelského 
ústavu prošlo jeho zdmi několik set budoucích učitelů, mnozí z absolventů se pak prosadili i na 
poli literárním a kulturním. Učitelský ústav v Příboře se stal také cílem mnoha adeptů tohoto 
povolání, kteří pocházeli z Brušperku. Někteří z nich měli možnost osobně poznat ředitele 
Ludvíka Vašicu jako např. budoucí ředitelé měšťanských a obecných škol František Hladný, 
František Horák, Ludvík Cigánek nebo Antonín Janáček. Mnozí žáci s odstupem let oceňovali 
u Ludvíka Vašici především jeho dobrý charakter a lidský přístup. V roce 1886 odešel na vlast-
ní žádost do výslužby a odstěhoval se pak do Brna, kde 15. listopadu 1895 zemřel.

Brušperské kalendárium – říjen (přesunuto z BZ 10)
1. října 1940 se začaly kopat základy dvou obecních domů na Závodí.
17. října 1950 se Brušperk stal na čas vysokoškolským městem, v tento den zde byla slavnost-

Kronika našich dnů - říjen 2010
Naši zahrádkáři vystavovali ve dnech 16. – 17. října

společně s Mateřskou 
školou a Mysliveckým 

sdružením v Brušperku.
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Nový sportovně-rekreační areál pro děti u Ruskovy lávky. Uctění památky

Pamětní deska na domě č. 26 na náměstí J. A. Komenského.

Pamětní deska a Lípa Svobody v parčíku u zastávky Brušperk, Střed.
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ně zahájena výuka na elektrotechnické fakultě Vysoké školy báňské v Ostravě. Ta byla umístě-
na do jedné poloviny nové školní budovy (dnes ZŠ Vojtěcha Martínka). Nebylo to ale na příliš 
dlouho, po několika letech byla veškerá vysokoškolská výuka přesunuta zpět do Ostravy.

Brušperské kalendárium - listopad
15. listopadu 1965 se v rámci celostátní preventivní akce uskutečnilo v požární zbrojnici rent-
genové snímkování plic určitých ročníků obyvatel Brušperku, Krmelína a Staré Vsi. V té době 
si lidé ještě neuvědomovali škodlivost tohoto záření, pokud mu byli vystavováni častěji.

28. listopadu 1905 byla zahájena stavba okresní silnice vedoucí do Krmelína. Stavbu prováděl 
moravskoostravský stavitel Josef Rudolf.

28. listopadu 1945 se uskutečnila veřejná sbírka na stavbu nové školy, která vynesla téměř půl 
miliónu korun. Z archivních materiálů připravil Mgr. Petr Juřák

INFORMACE ZE SPORTU
SK Brušperk - mistrovské zápasy v listopadu 
Muži – 1.A třída, sk.B
So  6.,13.30 h.,Šenov – SK Brušperk (doprava: auty)

Dorost – Krajský přebor
    starší    mladší

So    6. 11.15 h.   9.15 h. Petrovice u Karviné – SK BRUŠPERK (bus 7.15 h.)
* Ne 14.   9.00 h. 11.15 h. SK Brušperk – Slavoj Bruntál
* Ne 21.   9.00 h. 11.15 h. SK Brušperk – MFK Karviná B

*  Jedná se o předehrávky jarního kola, odehraje se jen za příznivého počasí, dle rozhodnutí 
svazu.

Internetové stránky – http://sk.brusperk.sweb.cz. Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Počátkem října byla zahájena mistrovská utkání ve všech soutěžích 
stolního tenisu.
II. liga, skupina B: Omya Jeseník – Sokol Brušperk 10:7
(P. Holáň 3, L. Velebil 3, P. Maršálek 1 bod a R. Polášek).
Krajská soutěž, sk. C: Sokol Brušperk B – Ferum Frýdlant C 10:8 
(J. Krupník 4, Z. Pagáč 2,5, P. Dolegovský 1,5, J. Koval a R. Vidlička 
0,5 b. – hrál jen čtyřhru).
Okresní soutěže: 
okresní přebor – C družstvo: Bystřice 10:4, Stonávka B 9:9, 
okresní soutěž I. tř. – D družstvo: Slezan FM C 6:12, Stonávka C 13:5, 
okresní soutěž II. tř. – E družstvo: Nerez FM 9:9, Paskov C 7:11.

Brušperský výtvarný salón v Galerii Národního domu v Brušperku

Vystavovali absolventi 
Výtvarného oboru Základní 
umělecké školy v Brušperku.
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Slavnostní nástup družstev na úvod nového ročníku BVL 
– turnaje „O pohár stavebnin Brušperk“

Ilustrační foto z bojů v OVL1

Více na www.volejbalbrusperk.cz. Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk

Poznámka: termíny tur-
najů v Brušperku - termí-
ny RB VL1 jsou opět jen 
neděle, termíny OVL1 
jsou opět jen neděle, ter-
míny OVL3 budou vypl-
ňovat mezery mezi 1 a 2 
(někdy sobota/neděle).

Utkání v sokolovně v listopadu
So 6. 10 h. Brušperk E – Stonávka D OS II. tř.

14 h. Brušperk C – Ropice C OP
Ne 7. 10 h. Brušperk A – Paskov A PO žactva
So 13. 17 h. Brušperk B – Klimkovice A KS

17.30 h. Brušperk D – Oldřichovice A OS I. tř.
Ne 14. 10 h. Brušperk B – Odry B KS
So 20. 10 h. Brušperk E – SK Frýdlant A OS II. tř.

14 h. Brušperk C – Slezan FM C OP
So 27. 14 h. Brušperk A – Vsetín A II. liga

17.30 h. Brušperk D – Frýdlant D OS I. tř.
Ne 28. 10 h. Brušperk A – Zlín B II. liga

10 h. Brušperk A - Třinec OP žactva
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

HC Brušperk - 3. liga
So 13. 11. 12.30 h. Brušperk – Kozlovice
Ne 21. 11. 13 h. Veřovice – Brušperk  
So   4. 12. 12.30 h. Lahvators – Brušperk 

Změna programu vyhrazena. Nutno sledovat rozpis ledové plochy na www.mhliga.webnode.
cz nebo http://spsk.koprivnice.org/ Vojtěch Tichý

Volejbalový klub Brušperk
V sobotu 9. 10. 2010 byl ve sportovní hale v Brušperku uspořádán první ze série volejbalo-
vých turnajů smíšených družstev naší Brušperské volejbalové ligy pod názvem „O putovní 
pohár stavebnin Velman“. Turnaj se těšil velkému zájmu, účast, plný počet - 15 družstev (na 
další zájemce se tentokrát nedostalo). Všichni přítomni se shodli, že měl velmi vysokou herní 
úroveň a organizačně byl perfektně zvládnut.
O tom svědčí i to, že tentokrát se naše družstvo do fi nálových bojů neprobojovalo. První tři 
příčky obsadila družstva: 1. Bambusové výhonky, 2. Výběr, 3. Skokani.
Děkujeme za účast všem hráčům turnaje a doufáme, že hezky prožitou sobotu si zopakujeme 
i na dalších akcích, které v této sezóně 2010/11 pořádáme nebo se jich účastníme (viz. při-
ložená tabultka).

Hala 8 - 18 h. Název
Listopad   
So 13. BVL 2 "VŘSR"
Ne 14. Polanka n. O. OVL1
So 27. Veteráni
Ne 28. F-M RB VL1
Prosinec
Ne 19. Polanka n. O. OVL1
Ne 19. F-M RB VL1
Út 28. Pyžamák (od 19 h.)

Pro hráče VK Brušperk byl turnaj přípravou na nadcházející zápasy. Letos jsme přihlášeni do 
Ostravské volejbalové ligy, přihlášeno 65 družstev - VK Brušperk v OVL1 bude chtít ještě 
vylepšit, loňské na nováčka překvapivě krásné 6. místo. Nové družstvo Strestým Brušperk 
bude bojovat „od nuly“ v OVL3. Držíme jim palce!
Letos bude náš klub obhajovat umístění v „A“ skupině i v „Region Beskydy“ volejbalové 
lize (RB VL – letos přihlášeno 32 družstev z ČR, Polska a Slovenska), která se hraje v hale ve 
Frýdku-Místku. Pokusíme se ještě vylepšit loňské 13. místo.
Velice udatně hájí barvy našeho města i Brušperské družstvo volejbalových veteránů (mla-
díci nad 50 let), které letos uspělo na mezinárodních turnajích v Karlových Varech, Třinci 
i v Žilině! Závěrečný turnaj se jako již tradičně uskuteční u nás v Brušperku 27. listopadu 
2010. Přijďte je od 9 h. povzbudit!
Děkujeme ZŠ Brušperk a městu Brušperk za výbornou spolupráci v loňské sezóně a za mož-
nost využívat sportovní halu k těmto báječným akcím!
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Z činnosti Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk
Nový cvičební rok jsme zahájili již v září cvičením všech složek. Cvičíme 
v sokolovně a v tělocvičně základní školy ve stejných termínech jako v loň-
ském roce. Rozvrh cvičení je umístěn v sokolovně, v naší skříňce na náměstí 
i v tělocvičně ZŠ. 
V tělocvičně sokolovny jsou ještě hodiny volné. Po domluvě se sokolníkem, br. 

L. Vantuchem, je možné si tělocvičnu pronajat na TV činnosti (fl orbal, nohejbal, badminton, 
tenis, stolní tenis apod.). Cena 60,-Kč/1 h. Zveme nejen členy Sokola, ale všechny občany, 
kteří mají o cvičení zájem. Přijďte mezi nás!
Župní odbor sportu pověřil náš oddíl šachu pořádáním župního přeboru. Konal se 28. října. 
Každým rokem pořádá náčelnictvo ČOS v Praze v Tyršově domě setkání sokolské mládeže ze 
všech žup ČR. V letošním roce se uskutečnilo ve dnech 17. – 19. září. Za Moravskoslezskou 
župu byly vybrány žákyně z naší TJ – Veronika Gromnicová, Bára Matějová, Lucie a Natálie 
Hulvovy. Hlavní program proběhl v sobotu. Dopoledne si děti zasportovaly na nádvoří Tyršova 
domu. Zahrály si obří šipky. Velkým zážitkem bylo cvičení na bungee trampolíně a živý stolní 
fotbal. Odpoledne se vydaly vláčkem na prohlídku Prahy s odborným výkladem br. náčelníka 
Vrány. Následovala plavba parníkem po Vltavě. Večer se šly děti osvěžit do bazénu v Tyršově 
domě a denní program ukončil svým zajímavým vystoupením žonglér. Byl to krásný den plný 
zážitků, dojmů a nových kamarádství. Přispělo k tomu i nádherné počasí, přátelská atmosféra 
a dobrá organizace celého setkání. Byl to pro mě i pro všechny děti nezapomenutelný zážitek. 
 Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice

RŮZNÉ
Český zahrádkářský svaz v Brušperku 
děkuje Mysliveckému sdružení Brušperk za spolupráci při zahrádkářské výstavě a za sponzor-
ské dary, které poskytlo květinářství Gardencentrum a p. Růžalovská.

Ing. I. Gromotovičová

Redakční rada Brušperského zpravodaje
Členy redakční rady byli v uplynulém volebním období Z. Chorvátová, L. Konkolová, P. Juřák, 
L. Makúch, L. Neuwirthová, L. Ranochová, V. Ranochová, předsedkyní rady BZ J. Neuwirt-
hová, zapisovatelkou K. Konečná. V průběhu údobí odstoupili V. Hájek a M. Otčenášková. 
Rada se scházela jednou měsíčně, vždy kolem 19. dne měsíce. Pracovala podle pravidel, která 
v průběhu období upravila rada města. Členové rady se dohodli na oddílech zpravodaje a na 
tom, že bude apolitický, nebude sloužit k vzájemné výměně názorů a předvolební agitaci. 
Součástí zpravodaje jsou placené reklamy. Jsou službou pro občany, pro podnikatele a fi nančním 
příspěvkem do pokladny města. Celoroční vydávání zpravodaje v roce 2009 si vyžádalo fi nanční 
částku 250 796 Kč, zahrnuto je i poštovné. Za uveřejnění inzerce bylo přijato 36 075 Kč. 
V minulém roce došlo k nové úpravě výtisků, pevné vazbě a změně tiskárny. Došlo i ke zvý-
šení počtu výtisků na 1650 ks.
Místní zpravodaje slouží k informaci občanů o celkovém dění v obcích. Věřím, že náš zpra-

vodaj tento úkol plnil dobře. Fotodokumentaci připravoval Jiří Pasyk. Návrh obálky, úprava, 
grafi ka a korekce J. Neuwirthová. S koncem volebního období 2006 – 2010 končí i činnost 
redakční rady. Všem našim čtenářům děkujeme za přízeň a podporu.
O život a dění v našem městě mají i stálý zájem naši rodáci, bývalí občané. Některým je zasí-
lán do jejich nového bydliště, jiným jej poskytují příbuzní a internetové stránky města. Pokud 
došlo v některých výtiscích k jakýmkoliv pochybením, prosíme čtenáře o omluvu.

Mgr. J. Neuwirthová, předsedkyně RR

Žádost
Obracím se na všechny předsedy spolků a organizací, kteří tak dosud neučinili, aby odevzda-
li zprávy o činnosti za rok 2009 do IC Brušperk. Těm, kteří úkol splnili, děkuji. 
                                          J.Neuwirthová, kronikářka města

Mateřský klub Kuřátka
Provozní doba: pondělí a středa 9 – 11 h. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208.

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 6. 11. Prašivá, Kotař
Sraz 6.40 h. zastávka Brušperk, Střed. Trasa: Vyšní Lhoty, Prašivá, Kotař, tur. 
chata, Morávka, délka trasy cca 13 km, doprava cca 100 Kč (bus), obtížnost: 
středně těžká trasa. Plánovaný návrat: 17.00 h., vedoucí akce Lukáš Makúch.

Sobota 13. 11. Návštěva Luhačovic a okolí
Sraz 6.45 h. restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed). Trasa: Luhačovice, Řetěchov, 
Starý Světlov, Podhradí, Pozlovice, přehrada, Luhačovice. Doprava autem, jízdné cca 150-
200 Kč, délka trasy cca 15 km, vedoucí akce Jaromír Vávra.

Sobota 20. 11. Okolo Brušperku
Sraz 8.30 h. restaurace U Geně. Trasa: Brušperk, přírodní památka Staříč Kamenná, Staříč, 
Standl, Lysůvky, Staříč. Délka trasy cca 17 km, vedoucí akce Jaromír Vávra.

Na akcích jsou vítání i nečleni KČT Brušperk, účast na vlastní nebezpečí. Změna trasy, progra-
mu vyhrazena (nepříznivé počasí, malá účast apod). Internet – http://kct.brusperk.com, další 
informace na tel.: 774 868 773 Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Vážení, před dvaceti lety jsme začali s výukou jazyků. Učili jsme angličtinu, němčinu, fran-
couzštinu. Zaváděli jsme angličtinu do mateřských škol, učili jsme seniory a také realizovali 
přípravu na vysokou školu, specializace angličtina apod. Na LULV učí i pedagogové, kteří 
u nás začínali jako studenti, další to dotáhli až ke státnicím. Dnes otevíráme ruštinu. Jsou to 
ojedinělé výsledky. Děkuji zúčastněným za jejich aktivní přístup k této činnosti. 
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KOCOUREK JOSEF
VÁM NABÍZÍ

  čištění koberců 
a sedacích  souprav
 půjčování stroje Kärcher
 žehlení s rozvozem

Mobil: 606 363 300 
nebo 731 490 561

AUTOOPRAVNA U Lozerta
lakování automobilů všech značek

lakování motocyklů a veteránů
nástřik dutin a spodků

------------------------------------------------------------------------
lakování kovových i plastových dílů veškerého druhu

------------------------------------------------------------------------
pneuservis a servis vozidel

AKCE VELMI LEVNÉ PŘEZOUVÁNÍ
---------------------------------------------------------------

Autoopravna U Lozerta, Bůžek Jiří a syn    
739 46  Hukvaldy 97

Tel.: 603 117 117, 777 075 650
www.auta-lakovani.cz

autoopravna.hukvaldy@seznam.cz

OPRAVNA MOTOROVÝCH PIL A BENZÍNOVÝCH TRÁV-
NÍCH SEKAČEK, broušení řetězů, prodej olejových náplní a náhrad-
ních dílů. Kateřinice č.p. 25. Telefon: 606 902 774

Připravujeme se na ZUMBU ● přijďte co nejdříve☺
Neděle 10 - 11 hodin ● tělocvična ZŠ Brušperk ● 603 588 092

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách 
www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. 
Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 15. 11. 2010. Příspěvky, 
které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk, 
grafi ka: H-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz

Inzerce

Přednášky
Kabinet edukační, projekční a další: 15. 11., 18 h., učebna LS, o.s., ZŠ v Brušperku: RNDr. 
Milan Konečný - Metoda Balaced Score Card a její možné využití.
Univerzitní centrum zdraví: 23. 11., 18 h., Národní dům Brušperk: PhDr A. Urbiš – Minulé 
životy. Změna programu vyhrazena.
Kurzy - otevíráme nové kurzy a přibíráme průběžně i nové kurzisty!
Úterý v 17 h. - oprašme ruštinu, čtvrtek v 17 h. - angličtina pro začátečníky
Ještě jsou volná místa. Každý, kdo nastoupí do již rozjetých kurzů, zaplatí za semestr jen 1000 
Kč – cenová bomba!
Další prezentaci Lašské univerzity libovolného věku můžete nalézt na adrese http://www.ice-
ta.sk. Jedná se o poestr na konferenci ICETA 2010.

Informace RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, skřínka LS, o.s. u aut. 
zastávky, tel. 602 325 884 a 776 683 659, Infocentrum Radostný Svět.
RNDr. Milan Konečný 

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji včetně DPH.
Celá stránka formátu A5 780 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč
¼ stránky formátu A5 300 Kč
řádková inzerce  40 Kč/řádek

Městský úřad Brušperk
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, 
č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk
J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz, www.
infobrusperk.cz.
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INTERNET

Tel.: 597 587 500, GSM: 731 614 577 
info@orbisnet.cz, www.orbisnet.cz

Objednávky:

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz
Hledáme nové obchodní zástupce

RPSN od 199,71%

Stačí jednou zavolat!
777 76O 96O

k03-000959-09_130x90_CB.indd 1 12.5.2009 17:35:07
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